

# ELEKTRONIČKI BILTEN

INFORMACIJSKI CENTAR EUROPE DIRECT ČAKOVEC



www.edic-cakovec.eu



Drage čitateljice i čitatelji,

zadovoljstvo nam je predstaviti vam trideseti i treći broj elektroničkog biltena Informacijskog centra Europe Direct Čakovec. E - bilten će tijekom 2020. godine izlaziti kao dvomjesečnik, a svojim će se informacijama i sadržajem nadovezivati na rad EDIC Čakovec centra. Tako ćete moći saznati vijesti o brojnim događanjima i aktivnostima koje će EDIC Čakovec provoditi na području Međimurske županije, kao i informacije i vijesti iz Europske unije. E-bilten vam omogućava informiranje i van radnog vremena Informacijskog centra Europe Direct Čakovec te je dostupan na internetskim stranicama Centra.

## ODGOVOR NA PANDEMIJU KORONAVIRUSA

Zajednički europski odgovor na pandemiju koronavirusa koordinira Europska komisija. Sve točne informacije možete pronaći na linku ispod.

[ec.europa.eu](https://ec.europa.eu)

U ovom izdanju donosimo vam pregled mjera EU-a u borbi protiv koronavirusa i ublažavanju učinka krize. Europska komisija smatra da je najvažnije spasiti što više života. Zato se nastoji koordinirati s državama članicama i u cijeloj Europi olakšati nabavu zaštitne i medicinske opreme.

## EUROPSKI PLAN OPORAVKA

Za lakše otklanjanje gospodarske i socijalne štete prouzročene pandemijom koronavirusa, poticanje europskog oporavka te čuvanje i otvaranje radnih mjesta Europska komisija predlaže sveobuhvatan europski plan oporavka, koji se temelji na iskorištavanju svih mogućnosti proračuna EU-a. [OPŠIRNIJE.](#)



Novi instrument za oporavak vrijedan 750 milijardi eura, koji će novim sredstvima prikupljenima na financijskim tržištima povećati financijsku moć proračuna EU-a u razdoblju 2021. - 2024. [OPŠIRNIJE.](#)

## POJAČANI DUGOROČNI PRORAČUN EU-a

### PRORAČUN EU-A ZA OPORAVAK: INSTRUMENT ZA OPORAVAK I OTPORNOST

Kako je 27. svibnja 2020. iznijela predsjednica Europske komisije **Ursula von der Leyen**, okosnica plana oporavka bit će novi instrument za oporavak i otpornost. [Opširnije.](#)



### PRORAČUN EU-A ZA OPORAVAK: ZELENI I PRAVEDAN OPORAVAK – REACT-EU

Kao što je najavila predsjednica **Ursula von der Leyen**, Komisija predlaže novu inicijativu REACT-EU za povećanje kohezijske potpore državama članicama kako bi njihova gospodarstva postala otpornija i održivija u fazi oporavka. [Opširnije.](#)



### PRORAČUN EU-A I OPORAVAK: POKRETANJE GOSPODARSTVA EU-A POTICANJEM PRIVATNIH ULAGANJA

Komisija je predložila novi Instrument za potporu solventnosti koji se temelji na postojećem Europskom fondu za strateška ulaganja, kako bi se mobilizirala privatna sredstva za hitnu potporu održivim europskim poduzećima u sektorima, regijama i zemljama na koje najviše utječe pandemija. [Opširnije.](#)



### PRORAČUN EU-A ZA OPORAVAK: ZELENO GOSPODARSTVO

U prijedlogu za pojačani dugoročni proračun Komisija će povećati iznos za zajedničku poljoprivrednu politiku (ZPP) za 9 milijardi eura (4 milijarde eura za Europski fond za jamstva u poljoprivredi i 5 milijardi eura za Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj) i za Europski fond za pomorstvo i ribarstvo (EFPR) za 500 milijuna eura. [Opširnije.](#)



## OSTALE VIJESTI

**ZA OTPORNIJU EUROPU: ZAUSTAVLJANJE GUBITKA BIORAZNOLIKOSTI I STVARANJE ZDRAVOG, ODRŽIVOG PREHRAMBENOG SUSTAVA**

**IZGRADNJA ODRŽIVOG PREHRAMBENOG SUSTAVA: STRATEGIJA EU-A**

**KORONAVIRUS: PRAKTIČNI SAVJETI ZA SIGURNO PUTOVANJE**

**PONOSNI SMO NA IZNIMNE EUROPLJANE: POZIV NA PODNOŠENJE PRIJAVA I NOMINACIJA ZA NAGRADU „EUROPSKI GRAĐANIN ZA 2020.“**

**TURIZAM I PROMET: SMJERNICE KOMISIJE O SIGURNOM UKIDANJU OGRANIČENJA PUTOVANJA I PONOVNOM POKRETANJU EUROPSKOG TURIZMA**



Copyright © 2020 / EDIC ČAKOVEC / Sva prava zadržana.

Elektronički bilten je informativnog karaktera te predstavlja jedno od sredstava informiranja u okviru djelatnosti Informacijskog centra Europe Direct Čakovec. Za sadržaj biltena je odgovoran isključivo EDIC Čakovec te on ne odražava bezuvjetno službene stavove Europske unije i Predstavništva Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Bilten možete preuzeti na internetskoj stranici Centra: [www.edic-cakovec.eu](http://www.edic-cakovec.eu)

Izradu biltena sufinancirala je Europska unija.

**Informacijski centar Europe Direct Čakovec**

Ručera Boškovića 2, prizemlje, soba 13  
HR-40000 Čakovec

Radno vrijeme:  
Pon, Uto, Čet: 12:00-16:00  
Sri, Pet: 08:00-12:00

Tel: +385 40 374 016

Mob: +385 99 209 2647

Email: [info@edic-cakovec.eu](mailto:info@edic-cakovec.eu)

Web: [www.edic-cakovec.eu](http://www.edic-cakovec.eu)

**Kako bismo u maksimalnoj mjeri spriječili širenje koronavirusa (COVID-19) Informacijski centar EUROPE DIRECT Čakovec ostaje zatvoren do ukidanja mjera sigurnosti. Vaša pitanja u vezi Europe uputite na: [info@edic-cakovec.eu](mailto:info@edic-cakovec.eu). Zahvaljujemo na razumijevanju!**

Want to change how you receive these emails?  
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)

